IIOBHIM CBOHCTBOM:

ty , b ti4-tg

g g @)=g"*" (2). (18.3)
Orcrona ewe OAHH TepMHH: gfv €CTb OJHONapaMeTpHUYecKasi TIpyIl-

Na, NOPOXKAEHHAS IOJIEM V.
O nokanbHocTh. Cieayer mMeTb B BHAY, YTO 33 HEKOTOpOe
BpeMs ! TOYKa g’v(z) MOXeT BBIATH 3a npenennl Toi objactH Ha M,

B KOTOpOH onpefesieHbl KOOPAMHATH 2, ..., Zk. JTA TOHKOCTb HeCylle-
CTBEHHA B CJeAYIOIEM CMEIC/]E: Ha Aede ¢a3oBbIl NOTOK Kak oTo6pa-
Xkenue M B cebe He 3aBHCHT OT BLHIGOpA JIOKaJbHHX KOOpAHHAT (Ha
A0Ka3aTesIbCTBe OCTaHaBiHBaThbcs He OyxeM). Ewle ogHa TOHKOCTB cO-
CTOHT B TOM, YTO BEKTODHOE I0JIEé V MOXKeT ObITb CTECHEHO: He BCe pe-
UICHHS] CHCTEMBI ONpeJesieHbl NpH —oo<¢{<oo Raxe IOC/Ae HEOrpaHH-
YEHHOro MPOJOJIXKEHHs HX B APYrux cHcTeMax KoopausHar. [losTomy
Gosiee cTporo 6bl/I0 6B FOBOPUTH O JIOKAJbHOM (pa30BOM MOTOKe: AJAS
KaxXJoro z Touka g¢ (z) onpejeneHa JHWb A NOCTATOYHO MAJIBIX

{. (CoOTBeTCTBEHHO O BBINOJHEHHH TPYNIOBOTO CBOHCTBA HMeeT
CMBICJI TOBOPHUTH JIMHIb TOTJA, KOTAA ONpeleseHbl nMpaBas H JeBas 4ya-
cTH paBeHctBa (3).) Jns GosbIIHHCTBA AajbHEHIIMX paccyXAeHHH
5TOro BIOJHE AOCTATOYHO. B psge ciayuaeB HecTECHEHHOCTbH BEKTOP-
HBIX ToJie# CyulecTBeHHa — TOrjaa Mel GylneM ee oroBapuBaTh. Korzma
MHOrooGpasue Pt KOMIAKTHO, TO Ha HEM BCE BEKTODHbIE MOJA He
CTeCHEHHI.
Ecin u u v — [Ba BEeKTOPHHIX 1OJSI, TO HX cKoOKa Jlu

[u, v](f) =v(u())—u(v(}))
€CTh HOBOe BeKTOpHoe noJje. CBofictBa ckobku Jlu:
1) xococumMerpuuHoCcTh: [u, v]=—1 v, u];
2) nuueiinocts Hanx R;
3) ToxaectBo HK0oOH:
[[u, v], w]+[[w, u], v]+[[v, w], u]=0.
Takum o6pasom, ryiafikue BEKTOPHEIE Mosst 06pasyor aareGpy JIu.
Ecan [u, v]=0, 310 03nauaer, 4To (pa3oBble NMOTOKH 3THX moJeR
kommyTupyoT: g (g, (X)) =g", (&', (x)) (pme. 71).
OcHoBHOe cBOI{icTBO KOMMYTHpYIOWHX noJeil. Ecau
[u, u;]=0, i, j=1, ..., I<k,

TO CYW,ecT8YOT NOKAAbHOLe KOOpOUHATeL &y, ..., Ex TAKUE, 4TO
0 .
;T —_ vee <
u; T 2 I, I<k

(r0o2da norox noas u; ecro cdsue no koopdunare ;).

~ JnddepeHunaIbHBIME @OPMaMH HA3HIBAIOTCA  KOCOCHMMETpHYe-
CKHe TEeH30pbl paHra m (MOJHJIHHeHHble (DYHKUHH M BEKTOPHBIX apry-
MEHTOB) :

0= 3 6, ., d3 .. Ndz -

l|<...<lm
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